

ПОДПИСАНО ТРЕХСТОРОННЕЕ СОГЛАШЕНИЕ

Вчера в малом зале орловской мэрии состоялось подписание трёхстороннего соглашения о сотрудничестве на 2005-2006 годы между администрацией города, областной федерацией профсоюзов и работодателями.

В документе оговариваются вопросы экономического развития Орла, обеспечения занятости населения и социальной защиты трудящихся, а также регулирования оплаты труда.

Выступая перед собравшимися, мэр Орла В.И. Уваров подчеркнул, что городская администрация ответственно подошла к подписанию договора, по всем спорным вопросам были найдены компромиссные решения.

Подобное соглашение на уровне города подписывается второй раз. Подводя итоги работы в рамках первого договора, сроки действия которого были рассчитаны на 2003-2004 годы, стороны пришли к заключению, что все его основные пункты были выполнены.

У ОБЛАСТНОГО СОЮЗА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ НОВЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

Как уже сообщала наша газета, нынешним летом на учредительной конференции, в которой участвовали 185 делегатов из районов и городов, была создана общественная организация «Союз предпринимателей Орловской области».

Первый председатель совета этой организации М.С. Поздняков, как известно, был назначен главой администрации Заводского района г. Орла. В минувшую пятницу состоялось заседание совета «Союза предпринимателей Орловской области». Новым председателем совета был избран Виктор Егорович Меркулов, директор ЗАО «Гелиос». Он хорошо знает работу предпринимателей, обладает большим производственным и организаторским опытом.

ЧЬЯ ВИТРИНА ЛУЧШЕ?

Управлением торговли города Орла объявлен конкурс на лучшее новогоднее оформление торговых витрин.

Конкурс пройдет в два этапа. Специальная комиссия до 25 декабря на территории всего города проведет осмотр и оценку празднично оформленных витрин. На подведение итогов конкурса уйдёт ещё около месяца. Награждение победителей намечено на конец января. Критериями при их определении станут внутреннее оформление торговых предприятий и предприятий общественного питания, а также состояние прилегающей территории.

Информгентство «ОП».

ДАТЫ

РЕЗЬБА, РИСУНКИ, КРУЖЕВА...

Сегодня, 17 декабря, Орловская муниципальная детская школа искусств и народных ремёсел отмечает своё 40-летие.

Долгие годы школа обучала юных художников, а десять лет назад в ней появилось отделение ремёсел, где дети постигают секреты ткачества, резьбы по дереву, вышивки, кружевоплетения и других видов народного творчества.

Сейчас в школе обучается около пятисот ребят со всего Орла и даже из пригородных районов. Срок обучения — четыре года. Кроме того, есть триста ребятшек на подготовительном отделении.

Педагогический коллектив состоит из

тридцати учителей, многие с большим опытом. Это, к примеру, художники-супруги Галлактионовы — Эдуард Игнатьевич и Маргарита Михайловна, народные мастера России Вера Васильевна Демичева, Татьяна Александровна Маслова, Светлана Ивановна Пеллепейченко и другие.

В сегодняшний юбилейный день воспитанники покажут кукольный спектакль по сказкам Тургенева. Куклы и декорации они сделали сами. Помогла им в этом главный художник Орловского театра кукол Любовь

Евгеньевна Жмакина — первая выпускница школы.

Откроется выставка, где будет представлено свыше двухсот работ учеников. Школьный видеозал примет любителей мультфильмов.

Три года назад школа получила от города прекрасный подарок: новое просторное здание на улице Карачевской, 61 с выставочными залами и хорошо оборудованными мастерскими. У детей теперь есть все возможности для творчества. Так что многочисленным гостям юбилеев сегодня будет чем полюбоваться.

О. ЮРЬЕВ.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

СКАЗКА, ДА И ТОЛЬКО!

В областном выставочном центре 15 декабря открылась традиционная всероссийская выставка-ярмарка декоративно-прикладного искусства «Каменная сказка». Она в Орле проходит уже не первый раз и хорошо знакома нашим любителям изделий из драгоценных и полудрагоценных камней.



В этот раз на выставке представлены работы умельцев из двадцати городов страны: Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа, Пскова, Тулы и других. Экспозиция насчитывает несколько тысяч изделий.

Это различные фигурки в виде зверей, чашек, фруктов, деревьев, есть даже картины. Всё сделано с применением янтаря, малахита, яшмы, украшено ониксом, жемчугом, агатами и прочими радостями состоятельных эстетов.

Имеются произведения церковного искусства: нагрудные кресты, иконки, пасхальные яйца. Привлекательны украшения в технике скани, коллекции минералов, ювелирные изделия с инкрустацией. Обязательно останутся посетители и у портрета российского президента, выполненного из цветной крошки полудрагоценных камней...

Выставка продлится до 19 декабря.

Ю. АЛЕКСА.

БОЛХОВ

Спустя 60 лет после приказа о награждении получил орден Славы третьей степени бывший пулемётчик 390 стрелкового полка Михаил Тимофеевич Хресин.

Исполняющий обязанности военного комиссара района И. Жук вручил награду ветерану прямо в хирургическом отделении центральной районной больницы, где фронтвик проходил курс лечения. С получением ордена М.Т. Хресина поздравили и работники больницы.

Михаил Тимофеевич выразил надежду, что ратный подвиг русских воинов в годы Отечественной войны 1941—1945 годов останется в памяти подрастающего поколения. Именно оно обязано сделать Россию великой державой.

ГЛАЗУНОВКА

Село Тагино будет газифицировано в будущем году. Такие прогнозы делают специалисты, сооружающие газопровод в этом населённом пункте.

Сейчас осуществляется прокладка уличных газотрубопроводов. Выполнена примерно половина этой работы.

МЦЕНСК

В школе № 7 Мценска состоялось первенство города по спортивной гимнастике, в котором приняли участие более 70 человек. Все они — учащиеся средних общеобразовательных учреждений в возрасте от 10 до 14 лет. Упражнения, которые выполняли юные спортсмены, входят в школьную программу по физкультуре.

В итоге победителями и призёрами соревнований в личном и командном зачётах стали представители школ № 1, 6 и 7, а также лица № 5. Они награждены грамотами и призами городского управления образования и комитета по физкультуре и спорту горадминистрации.

ШАБЛЫКИНО

В местном Доме творчества состоялся конкурс эрудитов по программе «Поколение XXI» века. В нём приняли участие старшеклассники школ района — по два от каждого учебного заведения.

Целью проведения мероприятия стало развитие интеллектуального потенциала ребят, воспитание нравственности и патриотизма (много вопросов было по истории Орловщины, о её памятных местах и выдающихся орловцах).

Победителей конкурса оказалось сразу трое. Они набрали равное количество баллов. Это Асият Амирханова и Павел Ящечкин из Титовской школы и Светлана Горковенко из Шаблыкино. На втором и третьем местах — ученицы Навлинской школы Екатерина Коцкович и Ольга Рубан.

Информгентство «ОП».

ПОДАРКИ ОТ ЭНЕРГЕТИКОВ

В канун своего профессионального праздника, который будет отмечаться 22 декабря, орловские энергетики делают подарки детским садам, больницам и социальным учреждениям.

В торжественной обстановке председатель объединённого профсоюзного комитета ОАО «Орелэнерго» В.И. Жучкин передал отделению медико-социальной реабилита-

ции детей с ограниченными возможностями здоровья (расположено в детской поликлинике № 3 города Орла) новый холодильник, а детям — карандаши, пластилин, цвет-

ную бумагу и другие школьно-письменные принадлежности.

В благодарность за подарки дети приготовили для работников «Орелэнерго» и своих родителей интересный концерт, на котором звучали душевные песни и красивые стихи.

Информгентство «ОП».